



В Ленинградской области осудили местного жителя, обвиняемого в развращении малолетней из города Новый Уренгой и распространении детской порнографии



Собранные следственным отделом по городу Тосно следственного управления СК России по Ленобласти доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Тосненского района Ленобласти. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п. п. "а,г" ч. 2 ст. 242-1 УК РФ (распространение и публичная демонстрация материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенное в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием средств массовой информации).

Следствием и судом установлено, что в период времени с сентября 2017 года по март 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

года подсудимый, находясь по месту своего жительства в Тосненском районе Ленобласти, используя сеть Интернет, в одной из социальных сетей, вел интимную переписку с 12-летней девочкой из г.Новый Уренгой Ямало-Ненецкого автономного округа, развращая ребенка. Впоследствии, мужчина распространил фотоизображения и видеоролики с обнаженными частями тела малолетней среди ее одноклассников и друзей.

В ходе следствия следователи СКР произвели обыск в квартире задержанного, в ходе которого были изъяты электронные средства связи, содержащие информацию, подтверждающую вину подсудимого.

По ходатайству следствия судом в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии общего режима.

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1328896>